

新闻追踪

西苑路
雁运小区

铺设新管网

彻底解决污水外溢

本报讯（记者 龙中华）“我们小区近日变化很大，不仅解决了电费缴费问题，这两天有关部门正准备铺设新管网，彻底解决污水井外溢问题。真是太感谢有关部门的实事实办，也谢谢媒体呼吁。”9日，家住平城区西苑路雁运小区的姚女士再次致电本报，高兴地向记者讲述这几天小区的变化。

近年来，西苑路雁运小区污水井经常外溢，恶臭难闻、泥泞难行。近期一次污水井外溢后，因道路湿滑，致使多人骑车摔倒，居民希望有关部门能够彻底

花城尚府15号楼

本报讯（记者 龙中华）“电梯大修好了，也重新安装了监控设备，谢谢物业公司的努力，也谢谢媒体的呼吁。”9日，家住平城区花城尚府15号楼的苑女士再次致电本报热线高兴地说。

本报7月19日以《花城尚府一单元楼电梯故障频发》为题，报道了花城尚

解决污水井外溢问题。对此，物管站负责人表示：污水井外溢频发，他们将会同社区做好相关工作，解决污水井外溢问题。本报7月25日曾对此进行了相关报道。

8月10日，姚女士再次致电本报热线称，文章刊出后，有关部门先后来到小区处理问题。经过几天忙碌，缴纳电费问题已获得圆满解决。这两日，又有相关部门的工作人员到小区勘查现场，准备不日施工，给小区解决污水井外溢问题。对此，居民们十分高兴，再次致电

本报致谢。

记者就此采访了桥西社区负责人。他说，文章刊出后引起平城区领导高度重视。为尽快解决困扰该小区居民的问题，平城区政府有关领导与涉及的多家主管部门及时赶往小区现场办公，就存在的问题一一分析，找出症结，制定解决方案。针对小区污水井经常外溢，初步拟定计划准备铺设新的管网，相关部门工作人员也于9日、10日先后到现场进一步勘查。目前，已经有了解决方案，具体施工正在落实中。

电梯已修好 监控设备重新安装

府15号楼今年3部电梯发生故障，多次出现困人、电梯摇晃现象。同时，居民还反映，由于电梯没有监控设备、求救电话等，人员一旦被困情况危急。对此，小区物管站相关负责人表示，居民反映的电梯故障问题他们已上报，将于近日筹措资金对电梯进行大修。文章刊出后不久，该小区物业公司就及时解决了经费问题，并对15号楼等频出故障的电梯开始大修。本报近日给予相关报道。

9日，苑女士再次致电本报热线称，电梯已经修好了，如今正常运行了多日。电梯里也重新安装了监控设备，居民乘坐电梯感觉安全多了。



东花园里有居民饲养鸽子

社区：将到现场劝导妥善处理



本报讯（记者 龙中华）“我们单元一层有户居民在阳台附近饲养鸽子，咕咕咕的叫声和粪便味弄得我们大热天也不能开窗户。”近日，东花园里居民张女士向记者反映此事。

据张女士讲，小区13号楼南侧有户居民将阳台附近扩展出一部分，下面用铁皮、上面用铁丝网状材料搭建，饲养了很多鸽子。冬天还好一点，到了夏天就特别影响邻居。鸽子数量多，咕咕咕叫个不停，

十分影响居民正常休息，笼内散发出的恶臭也让人无法忍受，尤其近期雨水多，刺鼻的味道更让人受不了。希望相关部门能够尽快取缔。

接到反映后记者赶往该小区，在13号楼下看到，有一户居民将南侧扩建了宽1米、长4米、高约2米的“鸽笼”，里面的确有不少鸽子。

苹果园社区负责人就此表示，他们将到现场查看，情况属实将劝导居民妥善处理。



云冈区自媒体短视频创作大赛征稿启事

为深入学习贯彻党的二十大精神，展现云冈区日新月异的巨大变化、展示云冈区在经济社会发展中取得的可喜成绩及全区广大人民群众在新时代、新征程上努力奋斗的精神风貌，由中共大同市云冈区委宣传部主办，云冈区网信办、区新闻中心、区融媒体中心承办，大同日报传媒集团协办的“反映百姓心声 讲好云冈故事”云冈区自媒体短视频创作大赛正式启动，现就征稿有关事项公告如下：

一、征稿主题：反映百姓心声 讲好云冈故事

二、征稿对象：

本次大赛面向全社会公开征集参赛作品，各单位、各企业、影视制作公司、广大微电影和短视频爱好者、网络名人大V、其他相关团体和个人均可报名参加，同时接受作品联合申报。

三、征稿时间：8月11日——9月30日

四、征稿细则

(一)征稿内容

从群众视角聚焦云冈区近年来围绕省委、市委高质量发展的目标要求、“融入京津冀 打造桥头堡”的使命任务、锚定“奋斗两个五年、跨入第一方阵”总目标以

及区委“1361”总体思路，在产业项目、城镇建设、文旅开发、乡村振兴、生态保护、提升民生福祉等方面发生的重大变化和取得的历史性成就；弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神，展现云冈区各行各业涌现出的榜样人物和先进典型；弘扬优秀传统文化，呈现云冈人做人做事讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义的理念和优秀传统文化、技艺、风俗的传承；讴歌新时代新风气，描绘云冈景、情、人、事等展现出的高尚社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德。

(二)征稿要求

1. 主题鲜明、积极向上。参赛作品要求内容真实、健康向上、主题清晰、结构完整、声画兼备；

2. 参赛作品内容要符合中华人民共和国法律法规，符合公序良俗，参赛者必须拥有自主版权，并且为网络首发，任何获得过奖项的作品不得参赛。作品不得侵犯第三人包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等合法权益；

3. 参赛作品必须取材于云冈区，作品内容反映云冈区的景观、人物、事迹，方言作品应配以字幕，作品内禁止插播任

何广告；

4. 参赛作品的表现形式和拍摄手段不限，格式可为MP4、FLV、MOV等，时长一般为1分钟左右，最长不超过5分钟；

5. 本次活动不收参赛费，所有参赛作品主办方有权在相关活动及各种展示、复制、摘录、编辑、宣传中使用，并在使用过程中尊重参赛者的署名权，但不再支付稿费，无须向作者另行取得授权；

6. 参赛者均视为同意并遵守以上各条规定，凡存在版权问题或作品真实性问题等不符合征稿要求的作品，主办单位有权取消其参赛资格，并收回所有奖励。

(三)投稿方式

投稿作品注明作品名称并提供相关文字说明，注明作者姓名、单位及联系方式发送到邮箱:dtygxcb@163.com

联系人：侯晓燕 寇伟华

联系电话：0352-4040235

13513520064 15035206015

五、评选办法

1. 初审

参赛人员将参赛作品发送至指定邮箱后，通过专家评审团对不符合条件的参赛作品进行筛选，完成作品初选。

排查树木隐患 确保汛期安全

本报讯（记者 杨昱郁）排查易倒伏树木，修复或更换受损园林设施，及时修剪清理与电线、信号灯、指示牌等缠绕交织的高枝茂叶……连日来，我市频繁出现雷暴大风及强对流天气，平城区园林绿化中心加大排查力度，切实消除安全隐患。

针对短时强降水、雷电、大风、冰雹对园林绿化工作造成的诸多不利影响，连日来，平城区园林绿化中心绿化工人对主次干道行道树、新建绿地、沿街绿地、游园景点等易倒伏树木及各类园林设施、公益广告牌等进行巡查，并对各项绿化风险隐患进行再排查、再梳理，尤其加大对浅根系、树冠过大和新植树木的加固支撑及死、枯、断、病树等易倒伏树木的修剪清理工作，进一步减少倒伏树木造成的道路安全隐患。同时，针对树木主干蛀空、枯危等情况，按照“一树一方案”原则进行加固支撑、修剪，修复或更换受损园林设施，及时修剪清理与电线、信号灯、指示牌等缠绕交织的高枝茂叶，消除安全隐患。

此外，该中心将继续密切关注天气及雨情、水情变化和各类突发事件发生的可能，保持24小时全员通讯畅通状态，时刻待命做好各类突发事件应急处置准备。



2. 网络评选(网络投票+网络影响值)

主办方将开设大赛专题网站，进行网络投票及作品转发。

网络投票 将入围的作品在大赛专题网站平台上展示，大众通过手机端或PC端进入大赛专题网站进行网络投票。

作品转发 各类自媒体均可将专题网站展示的作品内容在抖音、快手、新浪微博、微信公众号等平台进行推送、转发，并根据转发量、点赞量、浏览量统计出影响值。

3. 专家评审

专家评审团通过对所有作品进行专业评审，以题材、创意、内容、音画效果等方面进行现场打分，结合网络评选结果综合计算（网络评选分数占比80%，专家评审分数占比20%），最终评选出各类奖项。

六、奖项设置

一等奖 5名，奖金各5000元，颁发获奖证书、奖杯

二等奖 10名，奖金各3000元，颁发获奖证书、奖杯

三等奖 30名，奖金各1000元，颁发获奖证书、奖杯

优秀奖 若干名，颁发获奖证书及伴手礼。所有解释权归本次大赛主办方所有。